

谋合作、促发展、架桥梁、话友谊、达共识

——钟家燕拜访北京市对外友好协会



刘玉虹与钟家燕会谈中



刘玉虹、钟家燕等合影



钟家燕赠送纪念品给刘玉虹

花落花开不尽，万妍竞芳满京城。美丽的四月天，偷偷地在我们视线里酝酿出了一片绿野，续写着人间四月天。无比美妙的旋律，让京城每个角落都陶醉其中。

在桃花盛开的季节，4月2日上午，印尼侨胞(中国)联合总会总主席、印尼新时代企业家联盟创汇人兼辅导主席钟家燕教授与大健康管理刘玉虹主任一行，拜访了北京市对外友好协会高层领导。

在北京统战部何建飞与王维副处长的陪同下，与北京市对外友好协会副会长刘玉虹，调研宣传部

部长刘荣昌，亚洲合作部部长于舟，亚洲部干部樊俊，北京贸促会秘书长王景惠、郑超等进行了友好交流。会谈中刘玉虹会长对钟家燕及印尼华裔在武汉疫情期间为武汉加油并捐赠抗疫物资，为北京及中国各地捐献的口罩及医疗防护用品物资表示衷心感谢，刘会长高度评价印尼及全体海外华人对祖籍国的关怀和支持。



刘玉虹、钟家燕等合影

钟家燕也表达了对中国政府和北京统战部、北京市对外友好协会，在印尼疫情期间给予印尼的无私

援助，让印尼人民，特别是印尼华人非常感动。这不仅体现了祖籍国中国是一个负责任的大国，践行人类命运共同体伟大理念的实际行动，同时也体现了在危难时刻，中印尼人民守望相助、生死与共、共克时艰的传统友谊，经得起任何艰难困苦考验。

中印尼两国都是发展中的国家，双方都有着广泛的共同利益和相近

的发展理念，希望通过国与国之间的不断交往，民与民之间的相互沟通，不断加强和深化两国的互利合作，为亚洲和全球的稳定与发展贡献更多力量。

中印尼携手抗疫走在了全球前列，为全球合作抗击疫情树立了典范。我们希望印尼与中国在多领域的交往与合作，不断深化，特别是在对接和推动“一带一路”及“海上丝绸之路”的发展与合作上，达成更多共识，取得更大的成效，为促进中印尼双方及“一带一路”沿线国家的经济高质量发展做出新的贡献。(印尼侨胞会供稿)



宾主会谈现场



宾主双方交流



苏北吧敢玄坛宫举办特殊礼俗和中华文化研讨会



郑国雄画灵符



副县长Ali Yusuf Siregar代表县长Ashari Tambunan颁奖予吴来锦



卓汉忠挥毫墨宝

【本报讯】4月8日(周四)，印尼苏北吧敢玄坛宫于丹戎莫拉瓦的日里雪冷区域领先产品开发中心(Pusat Pengembangan Produk Unggulan Daerah)大楼内举行关于日里雪冷摄政区的习俗、特殊仪式和中华文化的研讨会。

是日出席嘉宾有日里副县长 HM Ali Yusuf Siregar、玄坛宫基金会辅导主席吴来锦(Ade Chandra, SH,MM)、亚齐文化价值保

护中心(BPNB)和苏北文化总局局长、印尼教育和文化部、佛教宗教领袖代表日里雪冷宗教部的Fariani女士、Muin,SH代表FKUB DS、玄坛宫顾问郭三和大家一起击鼓掀开序幕。

副县长 HM Ali Yusuf Siregar致辞，今天所有在场人士将差异视为共同的文化财富，是为了促进社区之间的相互尊重。自从公民权政策颁布以来，从宪法的角度来看中华文化已



陈泳来示范沙写：风调雨顺，国泰民安

成为当地文化财富，丰富了印度尼西亚的多元文化。多元文化主义包含了接受和尊重他人文化。同样，在日里雪冷摄政区，华裔人口的构成将通过文化

差异展现出来。这符合日里雪冷摄政政府的愿景和使命，即创建一个先进、富裕、人民宗教信仰和多样性和谐的日里雪冷。他说，但是如果社区不重视现有的文化差异，这些努力将无法实现。“因此，对于所有参与者，我要求大家能够认真对待这次研讨会，希望通过这次研讨会，它可以增进我们的了解和知识，以便可以在我们的环境中正确实施”。

玄坛宫基金会主席吴来锦致辞，他说玄坛宫基金会是一个从事宗教或特殊精神、文化、人道主义和社会领域的非营利组织。他说，玄坛宫的成立是基于几个关注宗教、文化、习俗、艺术和社会的人物的真诚思想。“最主要的原因是，凭借我们的文化，我们可以团结一致，我们今天可以从各种背景、圈子、专业等方面得到证明，我们可以团结在一起”。(国强报导)



嘉宾击鼓宣布研讨会开始



棉兰翠玉古筝学院演奏



合照